

# 平成21年6月甲良町議会定例会

## 一般質問

質問者	質問事項	答弁を求める者
<p>7番 建部孝夫</p>	<p><b>1、町長の人事観を問う</b></p> <p>①組織を掌握しているか。 ②職員の能力が活かされている組織になっているか。 ③人事のあり方について *人心を掌握し、仕事をさせる(人材を活用すること)も「長」の大きな資質なり。</p> <p><b>2、人事のありようを検証する</b></p> <p>①4月人事異動について(4年ないし5年の定期異動化が基本) ②職員の「質とやる気」の取り組みについて ③昇格試験(能力主義)の導入について (仕事は、緊張感をもって、自己に厳しく、的確にこなす) ④勤務中における、たばこの喫煙(時間帯)について ⑤私用(公務含む)外出者の管理について *組織のスリム化により、少数精鋭組織の確立を図る。</p>	<p>町長 // // 町長 // // 総務課長 //</p>

質問者	質問事項	答弁を求める者
<p>9 番 西澤 伸 明</p>	<p><b>1、甲良ふるさと交流村計画について</b></p> <p>「交流村」の各施設およびその事業を支える基礎があるのか、あるいは、いかにして育てるのかを問う。また、それから基礎に施設建設に着手できる展望が開けているのか、「着手できる」とするなら何を根拠にしているのか。去る25日の幸田町の視察も交えて、町長・行政の姿勢、見解を問う。</p> <p>①甲良町めがけてお客が集まってくる特産品および「群を抜いた」魅力は。</p> <p>②生産・出荷を担う生産者、とりわけまとめ役、責任者、指導的役割を果たしていただく方々は特定できる状況か。</p> <p>③生産者団体育成の現状は。</p> <p>④どのようなNPOを想定しているのか。そのNPOはどのような実績のある団体か。</p> <p>⑤コンビニエンスストアの位置づけが不明朗では。地元のみだけでは困難と考えている表れではないか。</p> <p>⑥経済活動・収益事業の厳しさ逃れることはできないのでは。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・通行量と入込客数。</li> <li>・投資費用と収益。</li> <li>・出資の意義。</li> </ul> <p>⑦今4月に提示のあった「検討課題」は本計画の「入口」に進むかどうかで、まったくのーからのスタートを想像させる。「拠点施設建設ありき」から始まった矛盾だと考えられる。「農業振興」「地域振興」のためには何か必要かの論議こそ優先すべきでは。</p> <p>⑧先般視察した幸田町の取り組みから何を学ぶか。</p>	<p>産業振興主監 町 長</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p>

質問者	質問事項	答弁を求める者
<p>9 番 西澤 伸明</p>	<p><b>2、定住自立圏構想について</b></p> <p>①「中心市宣言」に対する評価は。</p> <p>②彦根市の「総務省から副市長」をどうみるか。「関係省庁との調整をより円滑に……、政策課題への対応強化……地域振興の一層の推進につながる」と理由づけているが、はたしてそうだろうか。</p> <p>③圏域内の各自治体が持つ課題を優先して取り組むべきでは。</p> <p>④民主的手続き。共同事業の論議と具体的作業過程の公開、町議会（住民代表）の参加に道を開くべきでは。</p> <p><b>3、町民のくらしと営業の支援を</b></p> <p>経済危機が広がる中、</p> <p>①制度融資の利子・保証料の補給を。</p> <p>②「住宅リフォーム制度」の創設を。</p> <p>③各種減免制度の周知を。</p> <p>④高齢者（当面65歳以上）のプール利用料金の軽減を。</p> <p>⑤水道料金の引き下げを。</p>	<p>総務主監 //</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>産業振興主監 建設水道主監 保健福祉主監 //</p> <p>建設水道主監</p>
<p>6 番 宮 寄 光 一</p>	<p><b>1、新型インフルエンザについて</b></p> <p>①滋賀県内の現状は。</p> <p>②彦根管内および甲良町内での現状は。</p> <p>③甲良町での取り組みは。</p> <p>④甲良町内で発生した場合の対応について。</p>	<p>保健福祉課長 // // //</p>

質問者	質問事項	答弁を求める者
<p>6 番 宮 崎 光 一</p>	<p><b>2、地域介護福祉空間施設整備事業について</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・全体について <ul style="list-style-type: none"> <li>①施設全体の管理体制はどうするのか。</li> <li>②建物等、新エネルギー（エコ）にどのように取り組んでいるのか。</li> </ul> </li>   <li>・地域密着支えあいグループハウス（古民家）利用について <ul style="list-style-type: none"> <li>①入居者の条件は。</li> <li>②利用料は。</li> <li>③募集はどうするのか。</li> </ul> </li>   <li>・デイサービスについて <ul style="list-style-type: none"> <li>①利用人数は。</li> <li>②運営方法は。</li> </ul> </li>   <li>・介護施設について <ul style="list-style-type: none"> <li>①現状は。</li> <li>②活用予定と利用者見込みは。</li> </ul> </li>   <li>・支援センターについて <ul style="list-style-type: none"> <li>①新施設における支援センターの事業展開は。</li> <li>②青少年支援の現状と取り組み等は。</li> </ul> </li> </ul> <p><b>3、学童保育について</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>①平成19年度と平成20年度の学童の利用者数の実績・国・県の補助金・個人からの利用料収入額・町の持ち出しは。</li> </ul>	<p>保健福祉課長</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>//</p> <p>子育て支援センター所長</p> <p>学校教育課長</p>

質問者	質問事項	答弁を求める者
<p>6 番 宮 崎 光 一</p>	<p>②近隣の町の利用料の比較は。  ③例えば利用料を一律、6,000円や5,000円又は、3,000円にした場合の町の持ち出しは。  ④利用者の減額要望はないのか。  ⑤利用料の見直しについて。</p> <p><b>4、運動公園について</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・グラウンド整備の今後の予定は <ul style="list-style-type: none"> <li>①下水工事の予定は。</li> <li>②多目的グラウンド（上のグラウンド）にトイレの設置は。</li> </ul> </li> <li>・グラウンドの自動販売機の設置について</li> </ul>	<p>学校教育課長  //  //  //</p> <p>建設水道主監</p> <p>教育次長</p>